



ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 32 (10712)
Пятница,
12 августа 2016 г.

14 августа – День строителя

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Профессия строителя – одна из самых созидательных и мирных на Земле. Благодаря вам изменяется к лучшему архитектурный облик городов и поселков, строятся новые дома, мосты и дороги.

Строительный комплекс занимает особое место в социально-экономическом развитии Смоленщины. Сегодня это более 2,5 тысяч зарегистрированных юридических лиц, работающих в данной отрасли, в том числе, 774 организации, основным видом деятельности которых является строительство. Системная качественная работа позволила добиться весомых результатов на федеральном уровне – по итогам 2015 года наш регион вышел на 4 место в Центральном федеральном округе по темпам возведения жилья.

Пусть ваш добросовестный и честный труд, самоотдача, верность профессиональным традициям будут всегда востребованы. Крепкого вам здоровья, стабильности, воплощения в жизнь новых идей и проектов, счастья и успехов во имя процветания родного Смоленского края!

Губернатор
Смоленской области
А.В. Островский.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вкладывая свои силы, знания, опыт в любимое дело, вы делаете жизнь людей комфортной и благоустроенной.

Вместе с тем, строительство, как одна из ведущих отраслей экономики, способствует привлечению инвестиций на территорию региона, предоставляет большое количество рабочих мест. В этот праздничный день примите, дорогие работники строительной отрасли, слова признательности за ваш созидательный труд.

Пусть все, что создается вами, дарит радость многим поколениям наших земляков. Желаю вам плодотворной деятельности, профессиональных достижений и благополучия!

Председатель Смоленской
областной Думы
И.В. Ляхов.

Поздравляем ельнинских строителей, ветеранов отрасли с их профессиональным праздником!

Ваша профессия востребована во все времена. Надеемся, что несмотря на трудности, вы всегда будете держать марку ельнинских мастеров и сделаете наш родной край ещё краше. Здоровья вам и вашим близким, радости, благополучия.

Глава
МО «Ельнинский район»
В.Е. Левченков.

Глава Администрации
МО «Ельнинский район»
Н.Д. Мищенко.

Их основной принцип – качественно и в срок

Строительство – одна из важнейших отраслей материального производства. Производственный потенциал всего народного хозяйства, благосостояние населения очень сильно зависят от результатов работы строительной отрасли, от того, в каком количестве, какого качества и насколько своевременно вводятся в действие новые основ-

– Лозунг, выдвинутый ещё первым секретарём Смоленского обкома Иваном Ефимовичем Клименко – «Живёшь на Смоленщине – будь строителем!» – для нас не пустой звук, – говорит Мнацакан Анушаванович. – Кризис строительной отрасли, о котором так много говорят сегодня, практически не коснулся нашей организации. Как строили, так и продолжаем строить – спрос

на выполнение этих работ есть на всей территории области.

Тем более, что таких технических оснащённых предприятий строительного профиля в ближайших районах, в том числе Починковском, Глинковском, Монастырщинском, Хиславичском, теперь уже нет. Что, в свою очередь, тоже создаёт определённые трудности, ведь независимо от выполняемых объё-

ные фонды или реконструируются и расширяются действующие.

В нашем районе под руководством гендиректора Мнацакана Авакяна вот уже много лет функционирует ООО «Ельнинская ПМК», которая выполняет практически весь спектр строительных работ на территории многих муниципальных образований Смоленского региона.

мов работ, требуется нести определённые накладные расходы по содержанию материально-технической базы.

По словам Авакяна, «Ельнинской ПМК» хотелось бы более основательно участвовать в развитии родного гвардейского края, т.к. это, прежде всего, значительно снизило бы транспортные расходы организации. И хотя предприятие

постоянно участвует в электронных аукционах, проводимых администрацией Ельнинского района, но не всегда получается выиграть у конкурентов, т.к. её финансово-экономическое благополучие не позволяет бесконтрольно снижать цену за выполнение работ.

– Мы – строители-производители, поэтому к своей работе всегда подходим с большой ответственностью. Да, сложно. Но всё же главное – чтобы в нашей стране был мир. Кто хочет работать, тот работает и зарабатывает. У строительной отрасли России большой потенциал, – уверен гендиректор «Ельнинской ПМК».

(Окончание на 3-й стр.)

13 августа – День физкультурника



Марина Тимофеева, Александр Ухорский
и их дочь Алина –
мы гордимся этой спортивной семьёй.

Дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с Днем физкультурника – праздником бодрости и силы, красоты и здоровья!

В этот день мы чествуем тренеров и наставников, профессиональных спортсменов и тех, кто не мыслит жизни без спорта, отдаем дань уважения смолянам, вписавшим свои имена в спортивную летопись России и Смоленщины благодаря блестящим победам и выдающимся достижениям.

Сегодня в Смоленской области большое внимание уделяется развитию фи-

зической культуры и спорта. К услугам смолян – почти 2,5 тысячи спортивных сооружений, которые одновременно могут посещать 56 тысяч человек. Физкультура и спорт стали неотъемлемой частью жизни для 240 тысяч жителей региона. Отдавая предпочтение здоровому образу жизни, взрослые активно привлекают к занятиям в секциях и кружках подрастающее поколение.

Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, крепости духа и новых спортивных побед! Будьте быстрее, выше, сильнее!

Губернатор
Смоленской области
А.В. Островский.

Главное – сплочённость и воля к победе!

День физкультурника – это общероссийский праздник, который объединяет в своих рядах не только профессиональных спортсменов, отстаивающих честь страны на всемирных спартакиадах и соревнованиях, но и всех тех, кто заботится о своём физическом и духовном здоровье. Ведь ни для кого не секрет, что здоровые люди всегда имеют хорошую самооценку, они оптимистичны, спокойны и уравновешенны.

Ельнинские спортсмены 28 мая текущего года приняли участие в соревнованиях первого этапа XXXVII Спартакиады муниципальных образований Смоленской области, посвященной 55-летию полета в космос Ю.А. Гагарина. Соревнования Спартакиады среди районов, вошедших в первую группу (Смоленский, Ельнинский, Краснинский, Руднянский, Починковский, Духовщинский, Глинковский, Холм-Жирковский, Ершичский, Дорогобужский), проводились в Демидове.

(Окончание на 3-й стр.)

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем физкультурника!

Смоленщина по праву может гордиться своими спортсменами, прославившими нашу область высокими достижениями. Они являются наглядным примером для подрастающего поколения, учат добиваться поставленных целей, стремиться к самосовершенствованию. В этот праздничный день хочется выразить слова особой признательности тренерам, преподавателям физкультуры, ветеранам физкультурного движения за их вклад в пропаганду здорового образа жизни, за нелегкий труд, требующий большой самоотдачи.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, стремления к новым победам и свершениям!

Председатель Смоленской
областной Думы
И.В. Ляхов.

НОВОСТИ ЗНАМЯ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ГУБЕРНАТОР ВЫДЕЛИЛ ДЕНГИ НА РЕМОНТ БАНИ В ЕЛЬНЕ

Губернатор Смоленской области Алексей Островский выделил 2,4 миллиона рублей из резервного фонда на ремонт городской бани г.Ельни. Планируется отремонтировать кровлю и мужское отделение, с тем, чтобы в дальнейшем открыть его, как о том давно просит общественность. Такую задачу поставил глава районной администрации Н.Д.Мищенко на одном из совещаний.

ДИПЛОМ РЕДАКЦИИ

«Чистая энергия» – так называется творческий конкурс АЭС на лучшее освещение темы развития атомной энергетики, который ежегодно проводит Смоленская АЭС. Недавно стало известно, что в этом интересном и популярном соревновании, СОГУП «Редакция газеты «Знамя», снова, как в прошлом году, в числе победителей в номинации «Ликбез про АЭС» и награждена Дипломом, подписанным заместителем директора Смоленской АЭС по управлению персоналом А.А.Терлецким.

КОНОПЛЯ ДО ДОБРА НЕ ДОВЕДЁТ

Два административных дела и два уголовных дела возбуждено местным отделением полиции по фактам сбыта и хранения наркотиков. В основном, занимаются криминальным бизнесом молодые люди.

Прежде всего речь идёт о конопле, незаконные посевы которой всё чаще выявляются на территории района. Сейчас пришла пора созревания наркосодержащей культуры и главы сельских поселений должны проявить организационную активность в деле выявления и уничтожения посевов этого травянистого растения, пригодного для изготовления не только пеньки.

**Мы поздравляем
всех ельнинских спортсменов** – тех, кто только начинает свой путь в спорте, и наших ветеранов, неоднократно защищавших честь гвардейской земли, нашей Смоленщины на соревнованиях различного уровня и получавших заслуженные награды, тренеров, просто любителей физкультуры, болельщиков с праздником.

Желаем крепкого здоровья и новых рекордов.

Глава МО
«Ельнинский район»
В.Е. Левченков.

Глава Администрации МО
«Ельнинский район»
Н.Д. Мищенко.